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Актуальність теми дослідження.
Розвиток гірськолижного туризму відіграє важливу роль у соціально економічному

розвитку регіонів. Він сприяє створенню нових робочих місць, розвитку інфраструктури та
залученню інвестицій. Польський досвід розвитку цієї сфери може бути корисним для інших
країн, зокрема для України, яка також має значний туристичний потенціал у гірських
регіонах. Вивчення особливостей розвитку курорту Закопане дозволить не лише оцінити
ефективність управління туристичними ресурсами в Польщі, а й розробити рекомендації для
удосконалення гірськолижного туризму в Україні.

Метою даної роботи є аналіз розвитку гірськолижного
туризму в Польщі на прикладі курорту Закопане, а також
розробка авторського туристичного маршруту, що
сприятиме підвищенню привабливості регіону.

Об’єктом дослідження є гірськолижний туризм як
важлива складова туристичної індустрії.

Предметом дослідження виступає розвиток
гірськолижного туризму в Польщі на прикладі курорту
Закопане.



Для досягнення поставленої мети необхідно вирішити такі завдання:

1. Дослідити теоретичні основи розвитку гірськолижного туризму;
2. Проаналізувати сучасний стан та тенденції розвитку гірськолижного

туризму в Польщі;
3. Оцінити туристичний потенціал курорту Закопане, його інфраструктуру

та конкурентні переваги;
4. Розробити авторський туристичний маршрут, враховуючи природні,

економічні та інфраструктурні особливості регіону.

Методи дослідження. У процесі дослідження використано такі методи: аналіз наукової літератури
та нормативно-правових документів для вивчення теоретичних аспектів розвитку гірськолижного
туризму; порівняльний аналіз для оцінки польського досвіду; картографічне моделювання для
розробки авторського туристичного маршруту.

Наукова новизна роботи. Новизна дослідження полягає у комплексному аналізі розвитку
гірськолижного туризму в Польщі, визначенні ключових чинників успіху курорту Закопане та
розробці нового туристичного маршруту, який може сприяти підвищенню туристичної
привабливості регіону.



У результаті проведеного дослідження було
встановлено, що розвиток гірськолижного туризму є
важливим фактором соціально-економічного зростання
гірських територій. Гірські регіони мають унікальні
природні, економічні та соціальні характеристики, що
визначають особливості їх розвитку та управління. Сталий
розвиток цих територій можливий лише за умови
комплексного підходу, який поєднує екологічні, економічні
та правові механізми.

Аналізуючи основні тенденції розвитку гірськолижного
туризму, було встановлено, що цей вид туризму сприяє
створенню робочих місць, активізації місцевого бізнесу,
розвитку інфраструктури та збільшенню інвестицій.
Водночас, розвиток туризму потребує ефективного
управління природними ресурсами, збереження екосистем
та мінімізації екологічних ризиків.



Польський досвід розвитку гірськолижного
туризму, особливо на прикладі курорту Закопане, є
показовим у цьому напрямку. Завдяки розвиненій
інфраструктурі, ефективній державній політиці та
активному залученню інвестицій, Закопане стало
одним із найпопулярніших туристичних напрямків у
Центральній Європі.



Дослідження особливостей розвитку курорту Закопане
дозволило визначити ключові фактори його успіху. Це,
передусім, ефективна транспортна інфраструктура, яка
забезпечує швидкий доступ до курорту, зручні підйомники та
прокат спорядження, а також багатофункціональні готельні
комплекси різного рівня комфорту.

Закопане активно підтримує культурні традиції регіону,
зберігає народну архітектуру та організовує щорічні фестивалі,
що приваблюють туристів у міжсезоння. Вагомою перевагою
курорту є поєднання зимових видів спорту з культурним та
екологічним туризмом, що дозволяє забезпечити сталість
туристичних потоків протягом року.



Запропонований у рамках дослідження новий туристичний маршрут є логічним
продовженням розвитку гірськолижного туризму в Закопаному. Він спрямований на підвищення
туристичної привабливості регіону за рахунок розвитку екологічно чистих маршрутів, розширення
інфраструктури та інтеграції цифрових технологій у туристичні послуги.



Прогнозований приріст туристичного потоку у
15–20% забезпечить додаткове надходження від
375 до 500 тисяч туристів щороку, що сприятиме
зростанню економічної активності та розвитку
місцевого бізнесу. Середній дохід від одного
туриста, який становить 85 євро, дозволяє
прогнозувати загальний річний прибуток у межах
31,8–42,5 мільйона євро, що створює всі умови для
швидкого повернення інвестицій у розмірі 1,5
мільйона євро протягом 1–1,5 року.

Реалізація маршруту сприятиме не лише економічному
розвитку регіону, але й соціальній стабільності.
Очікується створення близько 200 нових робочих місць у
сфері туризму та обслуговування, що включає готелі,
транспорт, кафе, сувенірні магазини та пункти прокату
обладнання.



Окрім економічного ефекту, впровадження маршруту сприятиме соціально-економічному
розвитку регіону. Очікується створення близько 200 нових робочих місць у сфері
обслуговування, туризму та інфраструктури. Це позитивно вплине на зайнятість населення,
рівень життя місцевих громад та стабільність соціально-економічної ситуації в регіоні.
Зростання податкових надходжень до місцевого бюджету на 15–20% дозволить додатково
інвестувати в розвиток соціальної інфраструктури, підвищення якості доріг та модернізацію
комунальних послуг.

Прогноз ефективності впровадження нового туристичного
маршруту в Закопаному показує високий рівень рентабельності
та короткий термін окупності. Інвестиції в інфраструктуру,
цифрові рішення та просування маршруту сприятимуть
підвищенню туристичної привабливості регіону, зростанню
економічної активності та покращенню соціально-економічного
стану громади. Впровадження маршруту відповідає принципам
сталого розвитку та світовим тенденціям у туристичній сфері,
що гарантує його успіх у довгостроковій перспективі.



ВИСНОВКИ

Отже, проведене дослідження на тему «Розвиток гірськолижного туризму в
Польщі на прикладі курорту Закопане» дозволило комплексно оцінити потенціал цього
напряму туристичної галузі, визначити основні тенденції розвитку та запропонувати
ефективні рішення для підвищення конкурентоспроможності регіону. Робота була
структурована таким чином, щоб відобразити всі аспекти розвитку гірськолижного
туризму — від теоретичних основ до конкретного прогнозу ефективності впровадження
нового туристичного маршруту.

Аналіз світових тенденцій розвитку гірськолижного
туризму показав, що цей вид відпочинку є одним із найбільш
перспективних у туристичній індустрії. Сучасні курорти
орієнтуються не лише на зимовий сезон, але й на всесезонні
програми, що включають екотуризм, велосипедні маршрути,
альпінізм та оздоровчий відпочинок. Це дозволяє не лише
подовжити туристичний сезон, але й створити умови для
стабільного економічного зростання регіонів.


